

Zeci de volume, la prețuri pentru toate buzunarele

Stand de carte cu vânzare la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează pentru iubitorii de lectură, în perioada 6 august – 28 septembrie 2018, un stand de carte cu vânzare al Grupului Editorial TREI din București.

În incinta Secției de Artă și Carte Franceză, unde va fi amenajat standul, se va găsi o foarte bogată și diversă ofertă editorială, cărți ce vor suscita interesul cititorilor de toate vârstele și toate categoriile.

Editura TREI se găsește pe piața românească de carte din anul 1994, fiind înființată la inițiativa profesorului dr. Vasile Dem Zamfirescu, cunoscut încă înainte de 1990 drept autor al unor importante lucrări de psihanaliză. De la început, cunos-



cut fiind interesul publicului român pentru acest domeniu, editura a publicat, în colecția „Biblioteca de

psihanaliză”, operele complete ale celor mai cunoscuți psihanalisti: de la pionierii Sigmund Freud și Carl Gustav Jung, la mai puțin cunoscuții la noi F. Dolto, D. Winnicott, M. Klein etc.

Editura publică lucrări teoretice, axate pe subiecte precum psihologie academică, psihologie practică, eseu, dar și literatură de ficțiune, mai ales romane cu tematică psihologică. Cu timpul, paleta tematică a editurii s-a lărgit considerabil, astfel încât și publicul a devenit tot mai divers.

Din 2007, TREI a devenit un grup editorial care include alte două edituri:

Pandora M, editură ce publică „Funky Fiction”: o literatură con-

temporană cu și despre atitudini rebele, nonconformiste, provocatoare.

Lifestyle: cărți care prezintă sugestii de organizare a timpului liber și viața cotidiană, arta culinară, amenajări interioare, întreținere corporală etc.

Dintre colecțiile Grupului Editorial TREI amintim:

- Biblioteca de psihanaliză, cu peste 100 de titluri, coordonată de prof. dr. Vasile Dem Zamfirescu.

- Psihologie-psihoterapie, cu lucrări de înalt nivel teoretic, atât autohton, cât și străine; manuale universitare românești și occidentale, tratate și dicționare, lucrări de psihologie (colecția este coordonată de Simona Reghintovschi).

- Psihologie practică, o colecție ce răspunde nevoii de cunoștințe de psihologie utilizabile în viața cotidiană (colecție coordonată de prof. dr. Vasile Dem Zamfirescu).

- Eroscoop, o colecție „care pătrunde cu adevărat în miezul tenebros al pasiunilor omenești”, cum a declarat Pascal Bruckner în 2007, când s-a hotărât să se asocieze echipei editoriale TREI.

- Fiction connection, cu texte plăcute, accesibile, captivante.

Tuturor iubitorilor de carte ce vor vizita standul din incinta Bibliotecii Județene, Grupul Editorial TREI le va oferi cărțile în condiții financiare atractive.

Ioan Sebastian Bara



6 AUGUST 2018 – 28 SEPTEMBRIE 2018
PROGRAM: L-V 10:00 - 18:00

Cu un singur CLICK publicați
anunțuri de mică publicitate
în ziarul
Servus
Hunedoara,
direct de pe site-ul
www.servuspress.ro



MARA

Magazinul MARA vă oferă o gamă variată de îmbrăcăminte pentru femei și bărbați în locația din Deva, str. B-dul Decebal, bl. 15 parter.

Vă așteptăm de luni până vineri între orele 10:00-18:30 și sâmbătă între orele 10:00-14:00.

Duminică închis.

Ne găsiți și pe facebook

MARA: magazinimbracaminte

E-mail:

loredana.bulz@yahoo.com

Telefon: 0774.408.839